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Maatregelen sauna tegen legionellabesmetting

BLEISWIJK - Sauna Elysium in Bleiswijk heeft gisteren in opdracht van de VROM-Inspectie direct maatregelen genomen om legionellabesmetting te voorkomen. Aanleiding voor deze maatregelen was de vondst van  legionellabacteriën in vier watermonsters. Elysium heeft in overleg met de VROM-Inspectie  direct alle waterleidingen thermisch en chemisch gereinigd. Door deze methode worden de aanwezige legionellabacteriën gedood en is de situatie weer veilig.

Legionellapreventie

Het bepalen van extra preventiemaatregelen door Elysium is in nauwe samenwerking gebeurd met de GGD Rotterdam en de VROM-Inspectie. Zo heeft Elysium de douchekoppen voorzien van speciale filters die de legionellabacterie tegenhouden. Ook werkt Elysium mee aan extra toezicht, waarbij voorlopig wekelijks controles van de VROM-inspectie en GGD Rotterdam zullen plaatsvinden. Bij deze controles neemt een onafhankelijk en gecertificeerd laboratorium op diverse plaatsen watermonsters. In overleg met de GGD informeert Elysium voorts alle bezoekers, inclusief degenen van wie bekend is dat ze tijdens de afgelopen drie weken de sauna hebben bezocht.

Legionella

Legionella is van nature in leidingwater aanwezig en kan bij bepaalde omstandigheden vermeerderen. Waar water is, is dus ook de kans op besmetting met legionella aanwezig. De meeste mensen die in aanraking komen met legionella worden er echter niet ziek van. Met het oog op preventie hebben alle voor publiek toegankelijke instellingen een beheersplan. Met dit beheersplan doet Elysium altijd het uiterste om legionella te voorkomen.

Symptomen

De GGD adviseert mensen die tijdens de afgelopen drie weken de sauna hebben bezocht en bij wie zich mogelijke symptomen van legionella voordoen, contact op te nemen met de huisarts en te melden dat men wellicht in aanraking is geweest met legionellabacteriën. Legionella is bij tijdige behandeling met antibiotica goed te genezen. Legionella begint met snel opkomende hoofdpijn, spierpijn en een ziektegevoel, gevolgd door longontsteking met koorts boven de 39°C. De patiënt hoest en is soms kortademig. De tijd tussen besmetting en het optreden van de eerste ziekteverschijnselen is tussen de twee en twintig dagen en ligt gemiddeld tussen vijf à zes dagen. 

Noot voor de pers:

Voor vragen kunt u terecht bij Maarten van Dijk, directeur Elysium, tel. 010 5241175. 

